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VIG prodala Erste Bank svůj investiční fond
ČTK

...1
Finanční noviny

Největší rakouská pojišťovna Vienna Insurance Group (VIG) včera prodala 95procentní podíl ve svém investičním fondu
Ringturm Kapitalanlagegesellschaft bankovní skupině Erste. Prodej fondu, který spravuje aktiva v hodnotě 3,14 miliardy eur
(87,6 miliardy korun), byl posledním krokem ve vzájemné spolupráci obou finančních domů, uvedla agentura Bloomberg.
Cena, za kterou byl fond prodán, není známa. Společnost VIG začala své fondy prodávat již loni s cílem soustředit se na
pojišťovací sektor ve střední a východní Evropě. (bau)

Saúdský princ prodělal osm miliard dolarů

Společnost Kingdom Holdings saúdského prince Valída bin Talála přišla v loňském čtvrtém čtvrtletí o více než osm miliard
dolarů (přes 172 miliard korun). Princ investuje do cenných papírů po celém světě a za ztrátami jeho firmy je právě silný
propad cen akcií na konci loňského roku. Saúdský princ je hlavním investorem v americké finanční skupině Citigroup, která
nyní zápasí o přežití a její akcie za rok ztratily většinu hodnoty.
Citigroup minulý týden oznámila mnohamiliardovou ztrátu a uvedla, že chystá rozsáhlou restrukturalizaci, při níž se rozdělí na
dva autonomní podniky.

Cena ropy zastavila desetiprocentní pokles

Ropa včera odpoledne přestala zlevňovat a zcela tak smazala zhruba desetiprocentní ranní propad. Krátce před 16.00 SEČ
se barel americké lehké ropy prodával za 36,70 dolaru, i když ráno se jeho cena po zprávách o obnovení dodávek plynu z
Ruska přes Ukrajinu snížila na letošní minimum 32,70 dolaru. Barel severomořské ropy Brent smazal zhruba sedmiprocentní
ranní ztrátu a jeho cena vzrostla na 44,80 dolaru.

Ceny na Slovensku s eurem stouply

Ceny zboží a služeb na Slovensku za prvních deset dní od zavedení eura přestaly klesat a proti konci roku 2008 vzrostly o 0,5
procenta. Nejvíce – o 4,5 procenta – zdražilo podle statistického úřadu zboží krátkodobé spotřeby pro domácnosti.
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